

बच्चों से कराया स्कूल का उद्घाटन

ब्लेसड पब्लिक स्कूल में शाम छह से आठ भी होगी शिक्षक-अभिभावक बैठक

जागरण संवाददाता, अलीगढ़ : आम तौर पर किसी संस्थान का उद्घाटन किसी चर्चित चेहरे व शख्सियत से कराया जाता है। लेकिन सोमवार को ब्लेसड स्कूल के बच्चों ने प्रबंधक रूबीना शाहीन के साथ ब्लेसड पब्लिक स्कूल का उद्घाटन किया। स्कूल के उद्देश्य पर प्रकाश डालते हुए प्रबंधक ने नए उपायों से सभी अभिभावकों को अवगत कराया। अभिभावक व शिक्षक बैठक शाम को भी की जाएगी, इससे जो अभिभावक अपने दैनिक कार्यों की वजह से दिन में नहीं आ पाते, वो भी शाम छह से आठ बजे के बीच आकर बैठक कर सकते हैं। प्रो. अफजाल, नाहिद खान, सायदा, नेहा खान, मो. शारिक, आरिफ हसन, काजी जुवेर मार्शल आर्ट कोच सिराज व सुनील आदि मौजूद रहे।



ब्लेसड पब्लिक स्कूल का उद्घाटन करती प्रबंधक रूबीना शाहीन।

एमयू में तीन साल से बंद सीसीएसआइएलसी को सेमिनार के लिए ढाई लाख बंद सेंटर के 'मुंह' में डाला खजाना

जागरण संवाददाता, अलीगढ़ : एमयू के जिस सेंटर को इतना जमीना ने तीन साल पहले बंद कर दिया था, आज उसी के नाम पर सेमिनार के लिए बजट जारी किया जा रहा है। सेंटर के तत्कालीन डायरेक्टर के नाम से ही नेशनल कार्डसिल फॉर प्रमोशन ऑफ उर्दू लैंग्वेज में भारी भरकम बजट को मंजूरी दी है। इस रकम से अंतरराष्ट्रीय सेमिनार का आयोजन किया जाएगा। हम बात कर रहे हैं एमयू के सेंटर ऑफ कंप्यूटर स्टडीज इन इंडियन लैंग्वेज एंड कल्चर (सीसीएसआइएलसी) की। जिसे 15 अप्रैल 2013 को बंद कर डिपार्टमेंट ऑफ मॉडर्न इंडियन लैंग्वेज में समायोजित कर दिया था। सेंटर बंद करने के पीछे तर्क ये दिया गया कि इस सेंटर में अपेक्षाकृत छात्रों की संख्या कम रहती है। कश्मीरी भाषा के अस्सिस्टेंट प्रोफेसर डा. एमए जरार को उसी समय डिपार्टमेंट ऑफ मॉडर्न इंडियन लैंग्वेज में ट्रांसफर कर दिया था। तब से सब कुछ सामान्य चल रहा था। नेशनल कार्डसिल फॉर प्रमोशन ऑफ उर्दू लैंग्वेज (एनसीपीयूएल) के 9 फरवरी को जारी एक ऑर्डर ने खलबली मचा दी। ऑर्डर में 2015-16 वित्तीय वर्ष में आयोजित होने वाली सेमिनार के लिए देश

की कई यूनिवर्सिटी के लिए डेढ़ करोड़ से अधिक रुपये का बजट पास किया है। इसमें ढाई लाख रुपये एमयू के सेंटर ऑफ कंप्यूटर स्टडीज इन इंडियन लैंग्वेज एंड कल्चर, ट्रांसलेशन सेल, डिपार्टमेंट ऑफ लिंग्विस्टिक के लिए पास किए हैं। प्रो. अली आर फतीही को सीसीएसआइएलसी का डायरेक्टर बताया गया है। इस पर प्रो. फतीही का कहना था कि अब न तो सेंटर ही है और न ही मैं डायरेक्टर। एनसीपीयूएल में मेरे नाम से पूर्व में काम हुए थे, तभी से नाम वहां पर चला आ रहा है। वैसे अभी सेमिनार की तारीख का एलान नहीं हुआ है, जब भी होगा डिपार्टमेंट ऑफ लिंग्विस्टिक के बैनर तले होगा।

इनका कहना है



ये सही है कि सेंटर ऑफ कंप्यूटर स्टडीज इन इंडियन लैंग्वेज एंड कल्चर बंद हो गया है। हो सकता है कि अभी भी एनसीपीयूएल में सीसीएसआइएलसी के डायरेक्टर के रूप में प्रो. अली आर फतीही का नाम चल रहा हो। जो भी बजट मिलेगा, उससे सफल कांफ्रेंस आयोजित की जाएगी।

- एस अहमद अली, सह कुलपति एमयू

अब हिंदी की खबरें अंग्रेजी में भी पढ़ें
www.jagranpost.com

BAZAR @ हायर्सस

Online Grocery Store in ALIGARH

www.bazarathome.com

The smart and simple way to save...

HOLI BUMPER OFFER

Order Online & Get

चीनी @ ₹ 27/- Kg.

सूजी @ ₹ 15/- Kg.

मैदा @ ₹ 15/- Kg.

Order on Whatsapp +91-81264 13333

Order on Call +91-70784 64000

USHA

Special Offer For Schools, Colleges & Hospital

WORKS EFFICIENT SERVICE CHILLED

Presenting Fastest Cooling Water Coolers and Water Dispensers range from Usha

Scientific Refrigeration Enterprise

Shop No. 8 Square Tower, 24 Marris Road, ALIGARH

Ph.: 0571-3291831, Mob. 9897015650

मस्त-30

केशर-मूसली युक्त कैप्सूल

भीतरी शक्ति बढ़ाए

जोश जगाए लम्बे समय तक

नर्सों में खोई ताकत पुनः लौटाए

निराश न हो - तुम्हें लीजिए

डाईनोल दस्त, पेचिश में लेते ही आराम

DYNOL 09219636140

पंकज फार्मा, फफाला, अलीगढ़

एस.एस

तेल व पाऊंडर

नर्सों की कमजोरी, झीलापन, टेढ़ापन, पतलापन, शुक्राणु की कमी दूर कर खोई हुई जवानी फिर से प्राप्त करें

फौलादी ताकत व जोश के तुफान के लिए

गदर फोर्ट कैप्सूल

प्रमुख मेडिकल स्टोर पर उपलब्ध, मो.: 09927323807

दैनिक जागरण में विज्ञापन हेतु सम्पर्क करें

9927010084, 9675755500, 05722-235677

एमयू में बनेगा नैनो टेक्नोलॉजी डिपार्टमेंट

अलीगढ़ : शोध के जरिए अपनी पहचान बनाने वाले एमयू के एप्लाइड फिजिक्स डिपार्टमेंट के अधीन चल रहे सेंटर ऑफ एक्सप्लोसिव मैटेरियल साइंसेज (नैनो मैटेरियल्स) जल्द ही नैनो टेक्नोलॉजी डिपार्टमेंट के रूप में जाना जाएगा। इसके लिए यूनिवर्सिटी ग्रांट कमिशन (यूजीसी) को प्रस्ताव भेज दिया है।

यह जानकारी मंगलवार को सह कुलपति एस अहमद अली ने जेपन मेडिकल कॉलेज के ऑडिटीोरियम में एप्लाइड फिजिक्स विभाग की ओर से ओहियो स्टेट यूनिवर्सिटी व सीईईआरआइ पिलानी के सहयोग से 'नैनो टेक्नोलॉजी एंड स्टेम ईआर' पर आयोजित चार दिवसीय अंतरराष्ट्रीय कांफ्रेंस के समापन समारोह में दी। उन्होंने ओहियो स्टेट

नैनो टेक्नोलॉजी पर आयोजित कांफ्रेंस का समापन



समारोह में कुलपति जमीर उद्दीन शाह, सह कुलपति एस अहमद अली, प्रो. अनिल प्रधान, प्रो. सुल्ताना नाहर व अन्य। विश्वविद्यालय के प्रो. अनिल प्रधान, प्रो. सुल्ताना नाहर का आभार जताया। उन्होंने प्रधानमंत्री को भी अवगत कराया कि किसानों की दुगनी आमदनी में नैनो टेक्नोलॉजी की अहम भूमिका होगी। इस

मौके पर एमयू के चार छात्र-छात्राओं का सुपरवाइजरो संग सम्मान किया गया। ओरल प्रजेंटेशन व पोस्टर प्रदर्शन में कश्मीर की सुविद्या समद, एमयू के बिबाल अहमद, निदा रहमान व शिमला विश्वविद्यालय की अनिता को पुरस्कृत किया गया। डॉ. वसी खान ने कांफ्रेंस की रिपोर्ट पेश की। कांफ्रेंस संयोजक प्रो. आलम नकवी ने कुलपति व सहकुलपति का आभार व्यक्त किया। बायो केमिस्ट्री विभाग की अध्यक्ष प्रो. इमराना नसीम, मलिक अनवर अजीम आदि मौजूद रहे। प्रो. अमीर आजम ने धन्यवाद ज्ञापित किया। कांफ्रेंस में अमरीका के अलावा रूस, चीन, बंगलादेश, मित्र के वैज्ञानिकों के अलावा देश भर के दो सौ से अधिक अतिथियों ने भाग लिया।

कार्यालय जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी, मैनपुरी

पत्रांक - 15287-88/2015-16 दिनांक- 15.3.2016

विज्ञापित

उ.प्र. के बेसिक शिक्षा परिषद द्वारा संचालित उच्च प्राथमिक विद्यालयों में 29334 विज्ञान/गणित विषय के सहायक अध्यापकों की नियुक्ति हेतु निर्गत शासनादेश संख्या-2651(1)/79-5-12-1(04)/13 शिक्षा अनुभाग 5 लखनऊ दिनांक- 11 जुलाई 2013, शासनादेश संख्या 1682/79-5-2015-1(04)/13 दिनांक-17 जून 2015, शासनादेश संख्या-444/79-5-2016-1(4)/13 दिनांक-23.02.2016 तथा सचिव बेसिक शिक्षा परिषद इलाहाबाद के पत्रांक- बे.शि.प./20189-368/2015-16/दिनांक 26.02.2016 के द्वारा 82 अंक के आधार पर अध्यापक पात्रता परीक्षा उत्तीर्ण होने वाले अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति, अन्य पिछड़ा वर्ग, स्वतंत्रता संग्राम सेनानी आश्रित/भूतपूर्व सैनिक स्वयं तथा विकलांग श्रेणी के अभ्यर्थियों को रिट याचिका संख्या-1730 (एम.एस.)/2015, विनय कुमार शर्मा व अन्य बनाम उ.प्र. सरकार व अन्य में पारित अन्तिम आदेशों के अधीन औपबन्धितरूप से सम्मिलित किये जाने तथा रिट याचिका संख्या-6652 (एम.एस.)/2014, रिट याचिका संख्या-22993/2015, रिट याचिका संख्या-25130/2015 में पारित आदेशों के क्रम में याची अभ्यर्थियों को जनपद द्वारा घोषित अन्तिम कट ऑफ मेरिट के आधार पर काउन्सिलिंग में दिनांक- 18.01.2016 से 20.01.2016 एवं दिनांक-08.03.2016 से 10.03.2016 को काउन्सिलिंग में उपस्थित हुये हैं को सूचित किया जाता है कि वह अपने मूल अभिलेख दिनांक-17.03.2016 को कार्यालय जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी मैनपुरी में जमा कर दे तथा अर्ह महिला/विकलांग अभ्यर्थी 18.03.2016 को विकल्प प्रस्तुत करने हेतु चयन समिति के समक्ष उपस्थित हो। उक्त तिथियों में मूल अभिलेख जमा न करने पर उनकी नियुक्ति पर विचार करना संभव नहीं होगा।

(हरिकेश यादव)

जिला शिक्षा अधिकारी, मैनपुरी

कार्यालय : जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी सुलतानपुर

पत्रांक: 13854/2015-16 दिनांक: 15/3/2016

विज्ञापित

सचिव उ.प्र. बेसिक शिक्षा परिषद इलाहाबाद के कार्यालय पत्रांक बे.शि.प./20885-21055/2015-16 दिनांक 03.03.2016 के क्रम में प्राचार्य जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण संस्थान सुलतानपुर के कार्यालय पत्रांक डायट/प्रशि. चयन/ 4601-03/2015-16 दिनांक: 14.03.2016 द्वारा जनपद-सुलतानपुर में प्रशिक्षु शिक्षक चयन 2011 में 06 माह का प्रशिक्षण उत्तीर्ण प्रशिक्षु शिक्षकों की उपलब्ध करायी गयी सूची के क्रम में मौलिक नियुक्ति हेतु काउन्सिलिंग दिनांक 17.03.2016 को प्रातः 10:00 बजे से कार्यालय जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी सुलतानपुर पर आयोजित है जिसमें अभ्यर्थी अपने प्रशिक्षण प्रमाण पत्र मूलरूप में एवं स्वप्रमाणित समस्त अभिलेखों की दो सेट छायाप्रतियां, दो लिफाफा रुपया 25/- तथा एक फोटोयुक्त नोटरी शपथ पत्र जो इस आशय का हो कि 'अभ्यर्थी किसी अन्य सेवा में नहीं है तथा एक फोटोग्राफ के साथ व्यक्तिगत रूप से उपस्थित हों।' जिन अभ्यर्थियों द्वारा अपने मूल अभिलेख अधोहस्ताक्षरी कार्यालय से किसी भी कार्य के लिए वापस ले जाया गया है, वे अपने मूल अभिलेख दिनांक 18.03.2016 तक कार्यालय में उपलब्ध करा दें अन्यथा उनका अभ्यर्थन निरस्त कर दिया जायेगा। जिसके लिए वे स्वयं उत्तरदायी होंगे। यदि अभ्यर्थी निर्धारित तिथि, समय एवं स्थल पर उपस्थित नहीं होता है तो सम्बन्धित का अभ्यर्थन स्वतः समाप्त हो जायेगा तथा बाद में उनका कोई दावा स्वीकार नहीं होगा।

यह मौलिक नियुक्ति अध्यापक सेवा नियमावली 1981 (अद्यतन संशोधित), अध्यापक सेवा नियमावली 2008 (अद्यतन संशोधित), अन्तर्गत अध्यापक नैनाती नियमावली एवं प्रशिक्षु शिक्षक 2011 के चयन के सम्बन्ध में जारी विभिन्न शासनादेशों के अन्तर्गत होगी। उक्त के क्रम में समस्त महिला एवं विकलांग (पुरुष एवं महिला) अभ्यर्थियों को दिनांक 18.03.2016 को प्रातः 10 बजे से जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी सुलतानपुर के कार्यालय में उपस्थित होकर विद्यालय का विकल्प ले सकते हैं। विकलांग अभ्यर्थियों को अपने विकलांग प्रमाण पत्र की स्व प्रमाणित छायाप्रति के साथ उपस्थित होकर विद्यालय का विकल्प लेना होगा यदि वे विकलांग प्रमाणपत्र की छायाप्रति काउन्सिलिंग के समय प्रस्तुत नहीं करते हैं तो उन्हें विद्यालय का विकल्प नहीं दिया जायेगा साथ ही जो महिला एवं विकलांग अभ्यर्थी उक्त तिथि, समय एवं स्थान पर उपस्थित होकर विद्यालय का विकल्प नहीं लेते हैं उन्हें नियमानुसार विद्यालय का आवंटन कर दिया जायेगा, जिसके लिए वे स्वयं उत्तरदायी होंगे।

सदस्य सचिव जिला तैनाती समिति/
जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी
सुलतानपुर

सिटी हलचल



कैबिनेट मंत्री को जापान देते पार्षद दल नेता अफजाल हमीद व अन्य।

महिला सभा की प्रदेश अध्यक्ष ने सुनीं समस्याएं
अलीगढ़ : समाजवादी पार्टी महिला सभा की प्रदेश अध्यक्ष सुबुही खान ने समाजवादी दिवस के मौके पर अपने धीरे माफी स्थित आवास पर महिलाओं की समस्याएं सुनीं। मिठियां बांटी। सपा की योजनाओं आदि के बारे में भी अवगत कराया।



महिलाओं की समस्याएं सुनती समाजवादी पार्टी महिला सभा की प्रदेश सचिव सुबुही खान।

आज बनाएंगे रणनीति

अलीगढ़ : मिल्क बार में दिन दहाड़े हुई घटना के विरोध में व्यापारी लामबंद होने लगे हैं। आप दिन व्यापारियों के साथ होने वाली इस तरह की घटनाओं से रोष है। अखिल भारतीय उद्योग व्यापार परिषद के अध्यक्ष भरत अग्रवाल ने बताया कि बुधवार को बैठक बुलाई गई है। होटल आभा रीजेंसी में रात आठ बजे सभी पदाधिकारी व सदस्य आएंगे। इसी बैठक में इस घटना के विरोध की रणनीति बनाई जाएगी।

दारोगा के अभद्रता करने पर भड़के

अलीगढ़ : ऑल इंडिया मजलिस इतिहादुल मुस्लिमीन की बैठक इस्लाम नगर स्थित कैप कार्यालय पर हुई। जिला महामंत्री सैयद नाजिम अली ने कहा कि सोमवार को छात्रा से कोतवाली इन्स्पेक्टर अजय कुमार त्यागी ने स्कूटी को लेकर अभद्रता की। सूचना पर शहर विधानसभा अध्यक्ष उस्मान अली कार्यकर्ताओं के साथ कोतवाली पहुंचे तो इन्स्पेक्टर आग बबूला हो गए। दारोगा भी उनसे गाली-गलौज करने लगे। विरोध करने पर उनके खिलाफ मुकदमा दर्ज करने की धमकी दी। नाजिम ने कहा कि ऐसे दारोगाओं के खिलाफ सख्त कार्रवाई कराई जाएगी। बरोली विधानसभा अध्यक्ष साज मोहम्मद ने कहा कि पुलिस प्रशासन सपा के इशारे पर काम कर रही है। ओपीसी के यूपी में सियासी कदम रखने पर प्रदेश सरकार बोखलाई हुई है। इस मौके पर उस्मान अली, कासिफ अली, दानिश, आमीर, फरमान, फर्दम खान, अजहर अली, दीन मोहम्मद आदि मौजूद रहे।

दो सिपाही निलंबित

अलीगढ़ : ड्यूटी में शिथिलता व लापरवाही बरतने के आरोप में एसएसपी ने अतरोली थाने के दो सिपाही नीलेश और यमलेश को निलंबित कर दिया है।

वैधानिक सूचना

सुविज्ञ पाठकों से आग्रह है कि इस समाचार पत्र में प्रकाशित किसी भी विज्ञापन में दिए गये तथ्यों, शर्तों और दावों के प्रति वह खुद भी आचरित हो लें। पाठकों से आग्रह है कि वह प्रकाशित विज्ञापन से प्रभावित होकर कोई कदम उठाने से पहले अपने स्तर पर भी स्वयं के संतुष्ट होने तक संपूर्ण व्यावहारिक जानकारी कर लें। भविष्य में किसी भी प्रकाशित विज्ञापन में निहित दावों या शर्तों को लेकर पाठकगण को कोई असुविधा या परेशानी होती है तो दैनिक जागरण के मुद्रक, प्रकाशक या संपादक की कोई जवाबदेही नहीं होगी।

प्रबंधक विज्ञापन

नए पैटर्न पर
प्रतियोगी परीक्षाओं में
लिखित सफलता हेतु अवश्य पढ़ें

Top 3000
वस्तुनिष्ठ प्रश्न
प्रैलिम्स एवं
मेन्स एग्जाम्स के लिए

• सिविल सर्विसेज
• यूपी. पी.सी.एस.
• रेलवे भर्ती परीक्षा
• बैंक पीओ/एसबीआई
• बैंक क्लर्क
• सीडीएस/पनडीए
• यूजीसी नेट
• एसएससी
• वी.एड/टी.ई.टी.
• भारतीय वन सेवा

Cover Price
Rs. 190/-
Each

निकटतम बुक स्टॉल पर उपलब्ध।
Follow us on Facebook

बंद मकान में लाखों की चोरी

अलीगढ़ : व्हासी के मोलाना नगर में चोरों ने अकबर अली के बंद मकान के ताले तोड़कर लाखों का माल उड़ा लिया। परिवार के लोग रिश्तेदारी में गए हुए थे। पुलिस के मुताबिक अकबर अली की ससुराल ठगगांव, जवा में है। ससुराल में किसी की तबियत खराब थी। मकान का ताला लगकर सभी जवा चले गए। सोमवार देररात चोर ताला तोड़कर 35 हजार रुपये, लाखों के जेवर चोरी कर ले गए। घटना के संबंध में तहरीर दी है।

दो पेटे शराब पकड़ी
खैर : पुलिस ने सोफा चौकी के निकट मंगलवार को कार में ले जाई जा रही दो पेटे हरियाणा मार्क अंग्रेजी शराब सहित एक को गिरफ्तार कर लिया।